
Møtereferat fra styremøte i Bodø Venstre
Sted:   Storgata 30, mandag 5.desember kl 18-21
Møtt: Terje Cruickshank, Jostein Toftebakk, Alexander Kolberg, Eli 

Skintveit, Per Dalhaug, Trond Danielsen, Ida Johnsen, Elise 
Viksaas (fra 19:00) og Turid Høyersten Holm (fra kl 19:15)

Meldt frafall: Carl Eliassen.

Sak 1. Godkjenning av innkalling og referat
Møteinnkalling ok.  Saksliste ikke utsendt, godkjent.  Referat godkjent.

Sak 2. Post og økonomi.
a) ang. økonomi.  Mottatt en oversikt over økonomisk status fra kasserer.  Vi har kontroll, 
og fortsatt noen kroner på bok.
b) ang. post.  Mottatt en purrring, gjelder Nordland Venstre.  Leder tar dette opp med NV. 
c) ang. kontor.  Nordland Venstre trekker seg ut fra avtalen og vil ikke dele kostnadene 

for kontorutgifter med lokallaget lengre.  Terje snakker med M.Tjærrandsen og 
forsøker å finne en løsning innenfor det handlingsrommet lokallaget har.  

 -kommentar etter styremøte: kontoret løper med 4 mnd oppsigelse.  Nordland 
 Venstre har pr.dato ikke sagt opp avtalen.  Vi avventer situasjonen til event. 
 fylkeslaget sier opp kontrakten.

Sak 3. Årsmøte 2012
Årsmøte tirsdag 17.januar 2012, kl 18-22

- Jostein lager årsmedling og sender ut innkalling pr post.  
- Terje lager årsrapport fra bystyregruppen. 

Årsmøteuttalelser.
Alle styremedlemmene oppfordres til å forberede skisser til årsmøteuttalelser.  Det er 
ønskelig med fokus på politikk som kan brukes i Venstres stortingsvalgprogram 
2013-2017.  Frist er til neste styremøte 3.januar:

Trond om fysiske møter til Nordland Venstre + om forsvaret i Nord.   
Ida om Nord-Norge banen. 
Terje om godstransport på Riksvei 1.  
Per om organdonasjon + om fylkesgrenser (kommunegrenser) 
Eli om kulturfag, tradisjonelle håndverkslinjer i vgs.  
Alexander om borgerlønn
Turid om erfaringskunnskap og frivillighet.
Elise om rusomsorg + om entreprenørskap.  
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Neste styremøte blir tirsdag 3.januar 2012, kl 19-21 for å godkjenne årsrapport, regnskap 
og annet forberedelser til årsmøtet.

Alle styrevervene har vi kandidater til.
Jostein sjekker opp kandidater til revisor (forespør tidligere kasserer).

Jostein sjekker opp kulturelt innslag på årsmøtene til Bodø og Nordland Venstre (forespør 
kulturskolen). 

Tema for årsmøtet: Borgerlønn. Inviteres noen fra NAV, ansv Elise.   

Sak 4. Bystyrekartet 
Primært ble budsjettet og posisjonens budsjettforslag (vedlagt referatet) gjennomgått.   
Det er begrenset handlingsrom, men de viktigste kuttene i rådmannensforslag er hentet 
inn, og ikke minst skaper vi et løft i handlingsrommet til skolen med 7 millioner og 
veivedlikehold med 6 millioner.  

Samt en rekke verbalforslag for å skape økt handlingsrom på sikt.  

Sak 5. Eventuelt/ orienteringer.
a) Møteplan Nordland Venstre 2012. De legger opp til kun to fysiske møter i 2012.   Vi 
lager et innspill til årsmøtet i Nordland Venstre der vi ber de i større grad nytter fysiske 
møter.  
vedtak: Trond lager en skisse til uttalelse fra Bodø Venstre til fylkeslagsårsmøtet. 

b) Årsmøtet Bodø Unge Venstre er avholdt, nytt styre med fem.  Flere nye engasjerte 
ungdommer og ny driv i laget.  

c) 12.desember er høringsfrist for utbyggningsplanene vedrørende Bodø Svømmehall.  
Styret delegerer til Per Dalhaug å skrive en uttalelse på vegne av Bodø Venstre.  

d) Flybasesaken, forsvarsjefens innstilling 12.november 2011.  Diskusjon om Terje´s 
utspill i NRK etterpå.  

- Ref. diskusjonen som var etter siste utspill.  Bodø Venstre, inkl folkevalgte 
avventer /avholder seg fra flere utspill ang. saken til den er diskutert nærmere i 
styret.  

Terje Cruickshank
Referent.
Vedlagt - Posisjonens budsjett, økonomiplan og verbalforslag.  
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